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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції
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Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)
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Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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- отримання відповіді на завдання відкритого типу тільки після введення
варіанту цієї відповіді;

- отримання оцінки після закінчення тестування із зазначенням відсотка
виконання та переліком завдань, на які дано невірну відповідь;

- виправлення невірно вирішених завдань, до отримання 100 %
позитивного результату.

Остання можливість дуже важлива, оскільки в цьому режимі і
реалізується навчальна функція тестування. Комп’ютерне тестування дозволяє
підвищити ефективність самостійної роботи здобувачів вищої освіти,
самоосвіти, яка на сьогодні є обов’язковою вимогою до випускників освітніх
закладів.

УДК 37.042.2
ІНТЕРЕС ЯК НАЙВАЖЛИВІШИЙ ЧИННИК НАВЧАЛЬНОЇ

ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТА

О.О. Стояно

Постановка проблеми. Навчання - це процес оволодіння знаннями,
вміннями і навичками, процес розвитку творчих здібностей і моральних
етичних поглядів. Це те, що очікує студентів у стенах вишів. Кожний викладач
має на меті як можна більш інформації донести до слухачів і зробити це як
можна ефективніше. Будь-яка діяльність протікає найбільш ефективно і дає
якісні результати, якщо у людини є яскраві глибокі мотиви. Навчання завжди
збуджується декількома мотивами, які завжди взаємодіють між собою,
утворюючи при цьому складну систему. Але, як і в будь-який системі, один
мотив є провідним і, отже, більш усвідомленими особистістю. Ряд психологів
стверджують, що саме інтерес є головним мотивом до навчання.

Мета - розкрити зміст інтересу як головного мотиву до навчання
студентів та запропонувати шляхи його формування.

Виклад основного матеріалу. Інтерес - позитивно забарвлений
емоційний процес (за класифікацією А.М. Леонтьєва) - почуття, яке пов’язане з
потребою дізнатися щось нове про об’єкт інтересу, підвищену увагою до нього.

Під інтересом розуміють потрібностне відношення або мотиваційний
стан, що спонукає до пізнавальної діяльності. Інтерес тісно пов’язаний з власне
людським рівнем освоєння дійсності в формі знань і розгортається переважно у
внутрішньому плані. В основі інтересу лежить пізнавальний потяг (бажання) до
тієї чи іншої області дійсності. Однією з найсуттєвіших характеристик інтересу
є те, що при його задоволенні він не згасає, а навпаки, викликає нові інтереси,
які відповідають більш високому рівню пізнавальної діяльності.

Для формування у студентів потреби в знаннях та інтересу до оволодіння
ними досвідчений викладач використовує різноманітні засоби: викладання, що
захоплює; новизна навчального матеріалу; використання яскравих прикладів і

до 
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фактів у процесі подання нового матеріалу; застосування інноваційних форм
навчання, а також інтерактивних комп’ютерних засобів. Велику роль відграє й
особистість викладача, його ерудиція, майстерність, стиль викладання.
Досвідчений педагог процес навчання будує логічно, чітко, доступно,
оперуючи при цьому науковими і разом з тим цікавими фактами.

Підвищений інтерес до вивчення навчального матеріалу стимулюється
також застосуванням цілого комплексу методичних прийомів. Основними з них
є: чітке формулювання теми кожного заняття; роз’яснення важливості й
необхідності знання даного навчального матеріалу для подальшої професійної
діяльності; з’ясування тісного зв’язку теорії з практикою; виділення в
досліджуваному матеріалі головного і повторення найбільш важливих думок;
створення на заняттях сприятливої емоційної атмосфери; проведення аналогій і
порівнянь.

Використання інтерактивних систем мультимедійного типу також
сприяють процесу сприйняття і запам’ятовування інформації за допомогою
яскравих образів. Мультимедійні презентації - це зручний і ефектний спосіб
представлення інформації, які дозволяють акумулювати всі необхідні засоби
подачі матеріалу в єдиний інформаційний потік. Таким чином, увага студентів
концентрується на презентованому матеріалі, що дозволяє їм краще засвоїти
його. Найбільш ефективним є використання презентацій Microsoft Power Point
разом з мультимедійним проектором. Це дає можливість донести необхідну
інформацію до групи студентів одночасно. За допомогою презентора (указки)
легше звернути увагу студентів на особливо важливі моменти матеріалу, що
презентується.

Висновки. Таким чином, успішне формування інтересу в студентів
відбувається за умови створення позитивного, емоційно-сприятливого
освітнього середовища; застосування активних технологій, форм, методів
навчання, що ґрунтуються на принципах науковості, зв’язку теорії з практикою,
систематичності й послідовності, професійної спрямованості; спрямування
змістового забезпечення процесу професійної підготовки студентів на
формування та розвиток у них професійно-значущих особистісних якостей;
орієнтація змісту та форм самостійної роботи на залучення студентів до
самостійної навчально-пізнавальної діяльності, самокорекції та самоконтролю.

Література
1. Тернопільська В. І. Сучасні тенденції мотивації навчально-професійної

діяльності студентів [Текст] / В. І. Тернопільська // Вісник Національного
університету оборони України. - 2012. - № 5 (30). - С. 141-144.
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